

Erratum

Erratum to “Separation of ribonucleotides by capillary electrophoresis with multifunctional electrophoretic media of phosphate ammonium salts”

[*J. Chromatogr. A*, 779 (1997) 215–225]¹

Tianlin Wang, Sam Fong Yau Li*

Department of Chemistry, National University of Singapore, Singapore 119260, Singapore

Received 4 December 1997

Keywords: Buffer composition; Ribonucleotides; Nucleotide

A curly bracket which was needed to embrace all items, but not the constant of 2.303, on the right-hand side of Equation (1) for calculation of buffer capacity is missing on page 219. Twice, $(N1(j)-i)$ should be printed instead of $(N1(j)-1)$ in the Equation (1). Equation (1) on page 219 should read as follows:

$$\beta = 2.303 \left\{ [H^+] + [OH^-] - \sum_{j=0}^{L1} M1(j) \right. \\ \cdot \left\{ \sum_{i=1}^{N1(j)} (i \cdot (N1(j) - i) \cdot \delta 1(j,i)) - \sum_{i=1}^{N1(j)} (i \cdot \delta 1(j,i)) \cdot \sum_{i=0}^{N1(j)} ((N1(j) - i) \cdot \delta 1(j,i)) \right\} + \sum_{j=0}^{L2} M2(j) \\ \left. \cdot \left\{ \sum_{i=1}^{N2(j)} (i \cdot i \cdot \delta 2(j,i)) - \sum_{i=1}^{N2(j)} (i \cdot \delta 2(j,i)) \cdot \sum_{i=0}^{N2(j)} (i \cdot \delta 2(j,i)) \right\} \right\} \quad (1)$$

*Corresponding author.

¹PII of original article: S0021-9673 (97) 00445-7